
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 9 dias do mês de Dezembro de 2009, às 14:00, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, LUISLÂNDIA, Estado MG, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Paulo Ildécio Gonçalves representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

CLAUDINELIO FRANCISCO DE ALMEIDA - C•ARA MUNICIPAL
EDMILSON RAMOS PEREIRA - ASSOCIA?O DOS PEQUENOS PROD RURAIS DE CURRAL NOVO
GILDSIO PEREIRA DE ARA?O - PREFEITURA MUNICIPAL -SECRETARIA OBRAS TRANSPORTE E URBANISMO
GILSON SARAIVA DIAS - SIAT
JAIME CARDOSO DA SILVA - IMA-INSTITUTO MINEIRO DE AGROPECURIA
JOÏ GON?LVES DA SILVA - ASSOCIA?O COMUNITRIA DA COMUNIDADE DE SÏ PEDRO
JOS?WILSON CAETANO DA CUNHA - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
MARC?IO ANT?IO BARBOSA - PREFEITURA MUNICIPAL
ROMENNIGG VIEIRA NEVES - ASSOCIA?O COMUNITRIA DOS MORADORES DO BAIRRO STA RITA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município LUISLÂNDIA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Foi reiterado aos membros da CMGE, a importância da participação efetiva principalmente no acompanhamento e divulgação dos trabalhos do Censo 2010,
em todos segmentos da sociedade no município, dispensando maior atenção para zona rural, caracterizada pelas dificuldades de acesso e localização dos
domicílios, onde com certeza, os recenseadores vão ter maiores dificuldades para realização dos trabalhos de coleta dos dados do Censo 2010.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Rádio Comunitária e Jornal 
Apoio de líderes local:  IMA, Assoc. Comunit. de São Pedro,  Prefeitura Municipal (Secret. Mun. Obras, Transporte e Turismo), Sindic. Trabalhadores Rurais,
Câmara Municipal, Assoc. Pequenos Produtores Rurais Curral Novo, SIAT, Assoc. Comunit. Moradores B: Sta. Rita.
Outras formas: Não existe possibilidade de apoio.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Prefeitura Municipal.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Prefeitura Municipal.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Prefeitura Municipal.
Segurança: Prefeitura Municipal.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 



Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Prefeitura Municipal.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Prefeitura Municipal.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Prefeitura Municipal.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
A síntese de informações (o município e seu contexto) foi distribuída e destacada a importância dos dados registrados.

DIVULGAÇÃO DO PSS: Todos membros presentes prometeram apoio na divulgação do PSS através de Rádio Comunitária, no Jornal o Barranqueiro e nas
reuniões das entidades que representam.

POSTO DE COLETA:  O Sr. Gildásio Pereira de Araújo (Secretário Municipal de Obras, Transporte e Turismo) com apoio dos demais membros presentes,
prometeram interferir junto ao Sr. José Sinésio Botelho (Prefeito Municipal e membro da CMGE) para cessão de espaço físico, mobiliário (mesas, cadeiras,
estantes, etc) e comunicação (telefone, banda larga, fax) para funcionamento. O Sr. Gildásio disse ainda que não é problema, e que pode contar com ajuda
da Prefeitura, inclusive, já prometida pelo Prefeito Municipal na reunião de instalação da CMGE do município. 

INFRAESTRUTURA DO TREINAMENTO:  São as mesmas considerações para Posto de Coleta.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Conselho do Desenvolvimento de Vargem Grande, Prefeitura Municipal (Secretaria Municipal de Saúde, Assistência Social, Secretaria Municipal de
Agricultura, Secretaria Municipal de Educação), Conselho do Desenvolvimento Comunitário de São Matias, Associação Comunitária de Ilha, Associação
Comunitária de Cedro. 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


